



全媒体新闻

网曝/一天



大学生的第一份工作，一定要选择一个正规的外企。编码规范，工作流程，邮件格式，职业素质的培养，对个人来说非常重要。那些民企、国企，毕业了进去就是无脑干活，养一身臭毛病，基本上很难改掉了。和那些从民企出来的人合作，没有任何流程，没有任何节操，实在是太痛苦了。

“留几手”，微博红人，粉丝数超过289万，以麻辣点评网友外貌走红，常用语：“负分，滚。”3月4日，“留几手”却一反常态，在微博吐槽起国企和民企，称其工作流程不规范，员工都是无脑干活，还说：“大学生的第一份工作，一定要选择一个正规的外企。”不到一天时间这条微博被转发3万余次，引来很多学生网友讨论，有人认为手哥站着说话不腰疼，也有人认为他太偏激，一棍子打死了一群人。

现代快报记者 顾然

第一份工作要选外企？一条微博引发数万网友争论

“手哥”微博引热议

“留几手”抛出这样的观点，立即引发了网友们的热议。这条微博发布不到一天的时间，就被转发了3万余次，评论1万1千余条。

犀利的“留几手”被网友称作“手哥”，不少网友认为他这一观点很有道理。

网友“发布哥”就有类似经

历：“特别庆幸实习时给惠普、Nokia打工，受到熏陶，确实工作和个人成长更顺利些。”网友“Jason Jin”说：“是有点道理。外企对于与工作有关的沟通性文件要求确实极其苛刻，确实会帮助人成长。”网友“熊梦婷”说：“真理，老板绝对有强迫症，中英文的标点符号错误也会说很久！”

网友吐槽

观点1

站着说话不腰疼

外企固然是很多大学毕业生梦想的单位，但却不是你想进，想进就能进。因此，不少网友认为“留几手”站着说话不腰疼。

网友“刺蛇Joe”说：“我有个问题，如果一个大学毕业生，英语四级没过，五流大学毕业，请问这种人一毕业有外企会要吗？不用说外企了，估计国企和民企进进都很难吧，您不愿意和底层拼上来的合作您随便吧。”

网友“韦安bao”说：“实际上外企多半会要求有一定工作年限也就是工作经验的人，如何解决这个问题？”还有网友认为留几手其实是赤裸裸地在炫耀，很多混豆瓣多年的网友分析留几手应该是北京一家外企的小白领。

观点2

一棍子打死了一群人

民企和国企真的有那么不堪吗？很多网友认为“留几手”的观点太偏激，一棍子打死了一群人。网友“Master_尤達”说：“外企的人在框架里工作，按部就班，只顾自己的工作范围。相反在刚刚起步的小公司，事无巨细，方方面面都要考虑到。孰优孰劣，看个人选择。”

网友“噪音加工厂”分析说：“第一份工作最好是国企。有几大优势：一，国企离职员工重新择业后普遍待遇较高更易升职。二，人脉较广。三，很多离职是停薪留职，无后顾之忧地去开创新事业更易成功。手哥还是继续你擅长的点评事业吧，表涉足其他复杂领域。”

网络上的一天

- ①房产局很忙
- ②如何拉动内需
- ③长春盗车案婴儿被害
- ④李毅驳冯小刚
- ⑤博士后子女异地高考
- ⑥送别救人英雄郑益龙

一个汉字



长春盗车案昨晚有了结果，嫌犯自首，但车内的小婴儿已遭毒手。这个消息，让网络上充满了悲痛、悲愤。

昨天，全国各地的房产交易中心很忙，壮观的队伍、拥挤的人群，让网友们觉得“房事”很无奈很悲催。

一条段子

@人人网李依宸：地铁刷卡出口，站在我右面的是一个左撇子，他刷完卡，我出去了……

一张图



@人人小站：我就是出去吃饭，用得着这样吗？

一段视频



@YouTube 精选：你有听过公鸡笑吗？一只白色公鸡先是鸡啼最后却转为人类笑声！这段短短47秒的影片在Facebook上疯传，有网友笑称，这只公鸡应该要来点川贝枇杷膏或是润喉糖润润喉。扫描二维码，看一看这只会笑的公鸡！

现代快报记者 吴杰 整理

SHILIN | 石林家居(光华门店) 石林家居连锁 石林家乐家(卡子门店)

热烈祝贺 石林荣获“全国诚信示范市场”荣誉称号

石林家居诚信 石林家乐家

诚信让利 10%-20%现金补贴

3.15特权卡 限量发送

诚信豪礼 满额再送

KOHLER 贺 石林家乐家科勒设计生活馆盛装开业

3.15 感恩回馈

3.15 超级买断价 限量派送

科勒 KOHLER 贺 石林家乐家科勒设计生活馆盛装开业

石林家居 地址:城东光华路2号 电话:85016500

石林家乐家 地址:卡子门大街88号 电话:86976500

详情请见店堂公告

www.shilincn.com

P 免费停车